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THE NATIONAL INTERNET EXCHANGE OF INDIA (NIXI)
IN DOMAIN NAME DISPUTE RESOLUTION POLICY (INDRP)
Dr. Vedula Gopinath, Sole Arbitrator '

Arbitration Award No. INDRP/1527, dated Apsil 13,2022

II! the matter of Arbitration Between :

Ubisoft Entertainment
rue du Chéne Heleuc,

58910 Carentoir, France
§ AND

DING DING,DING CORP,
Registered owner C

Complainant

Répondent

ARBITRAL TRIBUNAL
Dr. VEDULA GOPINATH
SOLE ARIBITRATOR
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I. THE PARTIES :

1. Complainant: The authorized representative of complainant
is Mr. Marc Muraccini email .t_rgjemarkdomainname@ubisoﬁ.com.

2. The disputed name has been registered anonymously. Complainant
conducted search on the registry in WHOIS database and no contact

details are mentioned concerning Registrant (details given as per

3. Emails details

linadnscorg@.gmail.com
intelseed@eom ail.com

domainhk@hotmail.com

Nong Su <sunong@live.com (Responded to Complainat
Via this email.)

II.  DISPUTED DOMAIN NAME & REGISTRY:
= N INAME & REGISTRY:

11" 2011

oW

b) The Registry is the National Internet Exchange of India (henceforth
referred to as NIXI).

¢) The Sponsoring Registrar of the Impugned Domain name ig
DYNADOT LLC
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lII. PROCEDURAL HISTORY / BACK GROUND :

29-03-2022 The .IN REGISTRY appointed Dr. Vedula /

J Gopinath as Sole Arbitrator from its panel as per {
|| | Paragraph 5 of INDRP Rules of Procedure. i
| 29-03-2022 | |Consent of the Sole Arbitrares along  with |
declaration was given to the .IN REGISTRY |
according to the INDRP Rules of Procedure. ‘|
| 22-03-2022 | | IN REGISTRY sent an eémail to all the concerned |

i |
! .! |' intimating the appointment of arbitrator. Op the |
i! - same day, the complete set of the soft copy of the ||
| _| |J Complaint with Annexure was sent to Respondent. _|'

|

| 30-03-2022 | Notice of Arbitration was sent to all concern by the |
|' i Sole .
|'_ 30-03-2022 | | Notice was sent by Arbitrator to the Respondent |

|

by-mail directing him to file his response within 7 J
/ days, marking g Copy of the same to the /
[‘ J[_ | Complainant's representative and .1N Registry, |

e e R St —

The pleadings are communicated through Electronic mail in English
Ianguage.

IV. The Complainant’s details

The Complainant UBISOFT ENTERTAINMENT (Ubisoft), a French
company registered within the trade registry of Vannes under No. 335 186 094
and having its registered office located 2, Rue du Chéne Heleue, 56910
Carentoir, France ( details given as per Annex [ 1of complaint. ).

known trademarks and world-renowned brands,
reed, Just Dance, Tom Clancy’s video game series,
Dogs, among others, (Annex 8 of complaint).
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V. COMPLAINANT TRADE MARKS/DOMAIN NAMES (IPRs)
A. TRADE MARKS

Details of Trade Mark registration have been given as Perannexure 5 of
Complaint,

B. Domain Names

Ubisoft.com
Ubisoft.fr
Ubisfot.net
Ubisoft.org
Ao i UNAL 1
Dr. VEDULA GOPINATH

SOLE ARIBITRATOR




Page 5
VI. COMPLAINANT’S CONTENTIONS.

Respondent.

2. The Complainant fully owns a wide list of trademarks ang domain names
which have been registered far before the Creation and registration of the
litigious domain name <ubisoft.co.in> on March 11th,2011

3. The disputed domain name < ubisoft.co.in > is pot e€ven confusingly
similar but strictly identical to the Complainant’s prior trademarks
“UBISOF T”, as well as g] the domain names,

4.  The disputed domain name has never been used in connection with a
bona fide offering of goods or services:

5. The disputed domain name <Ubisoft.co.in> leads to a parking page
under the URL “ubisoft.co.in” containing commercig] links,

(I) .IN Domain Name Dispute Resolution Policy (INDRP),
The Arbitral Tribunal after €xamination of the

ARGITRAL TRIBUM
Dr. VEDULA GOPI*: “ 1 H
SOLE ARIBITRATOR




(i) The Disputed Domain Name is identica] or confusingly

used in bad faith.

The Complainant has proved the aforesaid aspects to the
satisfaction of the Arbitral Tribunal.

TeSponse or reply to the complaint, the Arbitrator is
cmpowered to announce the judgment as he thinks proper

(V) The allegations levelled by Complainant against Respondent
appears to have been proved basing on the evidential value of
the documents submitted by complainant.
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IX. In view of the foregoing discussion, the Arbitral Tribuna]
arrives at g Logical conclusion of accepting the pPrayer of the
Complainant.

Dr. Vedula Gopinath '
Sole Arbitrator

Visakhapatnam
13th April 2022




